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Звіт директора 

 Білашівської гімназії 

Колодяжненської сільської ради 

Ковельського району Волинської області  

Тарасюк Оксани Іванівни 
У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок звітування 

керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 

подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у 

школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, представляю 

Вашій увазі звіт про свою діяльність у 2023-2024 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор гімназії, керувалася 

посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які 

регламентують роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України 

«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про основні засади мовної 

політики в Україні», Статутом гімназії та чинними нормативно-правовими 

документами у галузі освіти. 

Свою роботу та роботу закладу представляю за результатами комплексного 

самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу експерти 

інституційного аудиту, а саме: 

 Освітнє середовище закладу освіти; 

 Система оцінювання здобувачів освіти; 

 Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників; 

 Управлінські процеси закладу освіти. 

Освітній  процес у Білашівській гімназії розпочався відповідно до структури 

навчального року  з 01 вересня 2023 року та тривав по 30 травня  2024 року. Навчальні 

заняття організовувалися  за семестровою системою: 

І семестр – з 01 вересня по 22 грудня 2023 року (81 дні) 

ІІ семестр – з 15 січня по 30 травня 2024 року  (94 дні) 

Впродовж навчального року для учнів 1-9 класів проводяться канікули- 32 дні: 

- зимові  - з 23 грудня 2023 року по 14 січня 2024 року (23 днів);  

- весняні  - з 23 березня по 31 березня 2023 року (9 днів) 

 Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого 

директором  гімназії. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним для 

учасників освітнього процесу. Ми постійно працюємо над його оновленням та 

покращенням. 
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В закладі освіти територію облаштовано пандусом з урахуванням доступності для осіб 

з обмеженими фізичними можливостями. 

 Територія закладу повністю огороджена, на території немає «схованок», де учні 

можуть залишитися без нагляду дорослих.  

Територія закладу є достатньо озелененою. 

 Навчальні приміщення учнів 1-4 класів гімназії (навчальні кабінети, допоміжні 

приміщення, туалетні кімнати) не відокремлені від приміщень для учнів 5-9 класів. 

 Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та 

працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі у 

навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини). 

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного користування, 

коридорів та навчальних приміщень, гімнастичної зали. 

Заклад освіти дотримується режиму провітрювання за графіком. 

 Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам.  

 Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Посуду 

вистачає на всіх учасників освітнього процесу. В приміщенні для приготування їжі 

дотримуються режиму зберігання продуктів та готових страв. 

Харчування  учнів організовується одноразово, сніданок. Меблі в їдальні розташовані 

на відстані 1,5 м, по 4 учні за столом. Кількість посадкових місць – 32. Є питний 

режим учнів, в укритті організовано з використанням індивідуальних ємкостей для 

рідини. 

Заклад освіти підключений до мережі Інтернет. Мережа Інтернет є доступною в 

кабінетах гімназії та в укритті, зокрема  відкрита «гілка» безкоштовного WІ-FІ. 

Проблемою є повільна робота WІ-FІ, якщо одночасно підключаються до роботи 

декілька кабінетів. За допомогою управління гуманітарної сфери виконавчого комітету 

Колодяжненської сільської ради у 2023/2024 н.р. до високошвидкісного провідного 

інтернету було підключено 3 кабінета. Одним із завдань, яке плануємо вирішити на 

наступний навчальний рік, - підключення окремих навчальних кабінетів першого 

поверху до інтернету. 

З  метою створення безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану, 

відповідною спроможністю найпростішого укриття Білашівскої гімназії, створено 

комісію та складено АКТ оцінки об’єкта щодо можливості його використання для 

укриття населення, як найпростішого укриття за умови перебування в укритті до 50 

чоловік. 

 В закладі запроваджено здобуття загальної середньої освіти з використанням 

змішаної форми організації освітнього процесу: чергування   очного (офлайн) 

навчання та з застосуванням технологій дистанційного навчання (онлайн у 

синхронному та асинхронному режимах). 

 Навчальний заклад працює за п’ятиденним робочим тижнем. Навчання учнів 

проводиться за урочною системою, в одну зміну, за змішаною формою.  

Початок занять о 08 год.50 хв., закінчення відповідно до розкладу. 
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Тривалість уроків:  

 

Клас Тривалість уроку Безперервна тривалість навчальної 

діяльності з ТЗН упродовж 

навчального заняття 

1 клас 35 хвилин не більше 20 хвилин 

2-4 класи 40 хвилин не більше 20 хвилин 

5-7 класи 45 хвилин не більше 25 

8-9 класи 45 хвилин 25 хвилин 

        На кожному уроці у початковій школі через 15 хвилин, а у 5-9 класах один раз на 

урок проводяться фізкультхвилинки.  

Після занять із застосуванням ТЗН проводяться вправи з рухової активності та вправи 

гімнастики для очей. 

Виховні позаурочні заходи проводяться в очній чи дистанційній формах (офлайн чи 

онлайн форматах). 

 Заняття проводяться впродовж одного дня для одного і того ж класу  в одному і 

тому самому кабінеті (класна система). Після кожного заняття проводиться 

провітрювання, не менше 5 хвили, з дотриманням безпеки учасників освітнього 

процесу. 

 На кожному вході організоване місце, позначене вказівником для обробки рук 

антисептичним засобом. У кінці робочого дня проводиться прибирання, дезінфекція 

поверхонь. 

 При сигналі оповіщення «Повітряна тривога» чи іншому сигналі оповіщення, 

освітній процес переривається. Педагогічні працівники організують переміщення 

учнів до найпростішого укриття, що знаходиться в закладі освіти. Під час перебування 

в захисній споруді працівники закладу здійснюють необхідну підтримку, заходи для 

комфортного та спокійного перебування учнів в укритті. Після завершення небезпеки 

та оголошення відміни сигналу відбувається повернення усіх учасників освітнього 

процесу до приміщення закладу освіти та продовження процесу навчання з 

урахуванням необхідного корегування.  

Розроблені маршрути для здобувачів освіти. 

 Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних 

форм навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною формою. Протягом 

2023/2024 навчального року у гімназії, відповідно до заяв батьків та висновку ІРЦ, 

створено 4 класи з інклюзивною формою навчання 

-  6 клас призначено асистента  вчителя на 0,25 ст. Герасимчук М.П. 

- 4 клас призначено асистента  вчителя на 0,50 ст. Козел Я.В. 

- 3 клас призначено асистента  вчителя на 0,50 ст.Козел Я.В. 

- 2 клас призначено асистента  вчителя на 0,50 ст. Собко Я.С. 

    Створено команду психолого-педагогічного супроводу. Спільно з учителями, 

батьками дітей з особливими освітніми потребами, корекційними педагогами  та 

заступником директора з навчально-виховної роботи розроблено індивідуальну 

програму розвитку та її виконання протягом навчального року. 

       Для проведення корекційно-розвивальних занять надано години відповідно до 

рішення ІРЦ. 



 

4 
 

У закладі освіти тричі на рік відбувалися засідання команди супроводу дітей з ООП 

щодо складання та доповнення індивідуальної програми розвитку дитини із 

залученням фахівців з інклюзивно-ресурсного центру. У закладі  облаштована  

ресурсний кімната для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.  

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти, з урахуванням індивідуальних 

особливостей та  стану здоров'я було організовано навчання за індивідуальною 

формою.   

Переведено  з 01.09. 2023 року на  індивідуальне  навчання 

 (екстернатна форма)     таких учнів Білашівської гімназії: 

-  Остапчук Христину ученицю 4 класу, 

-  Гриб Сабріну  ученицю 4 класу, 

-  Гриб Алефтину  ученицю 3 класу, 

-  Гриб Емму  ученицю 7 класу, 

-  Гриб Аделіну  ученицю 6 класу, 

-  Гриба Сергія  учня 9 класу. 

       Учні, переведені на екстернатну форму навчання, самостійно засвоїли  освітню 

програму протягом навчального року та пройшли річне оцінювання.  

Була створена комісія, для проведення оцінювання здобувачів екстернатної форми 

навчання та затверджено  її склад, а саме: 

- Голова комісії – Бугай Н.В. та Тарасюк О.І.  

- Члени комісії –  вчителі предметними.  

       Заступник директора склала графік проведення оцінювання та перелік завдань з 

навчальних предметів. 

        Річне оцінювання проведено з усіх навчальних предметів, обов’язкових для 

вивчення відповідно до освітньої програми до закінчення навчального року. 

Результати річного оцінювання оформили протоколом оцінювання. 

    З  01.09. 2023 року  було організовано педагогічний патронаж для учениці 6-го класу 

Сахарук Тетяни з 14 год. тижневим навантаженням, педагог Сидлярук Л.Ю.   

Також  педагогічний патронаж для ученя 1-го класу Гаха Захарія з 10 год. тижневим 

навантаженням,  педаг    Тарасюк А.В. 

 Було затверджено навчальні плани та призначено навчальне навантаження 

учителям, які працювали індивідуально з учнями. 

Якість освітнього процесу значною мірою визначається тим, наскільки враховуються і 

реалізуються потенційні можливості навчання та розвитку кожної дитини, її 

індивідуальні особливості. 

 Навчання  здійснювалось  за розкладом   погодженим з батьками та  затвердженим  

директором гімназії відповідно до чинних навчальних програм, в яких було визначено 

зміст та обсяг матеріалу, що підлягав вивченню та засвоєнню. Оцінювання навчальних 

досягнень учнів здійснювалося вчителями відповідно до Критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти. Облік проведених 
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занять фіксувався у журналах загального зразку для індивідуальних занять. Питання 

здійснення індивідуального навчання контролювалось адміністрацією гімназії, 

зокрема, заступником директора з навчально-виховної роботи Бугай Н. В.  

Педагогічними працівниками та батьками були створені оптимальні умови для 

здобуття необхідного освітнього рівня відповідно до індивідуальних здібностей, 

можливостей та стану здоров’я учнів.  

Робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості та насиллю в шкільному 

середовищі. У листопаді-грудні проведено акцію «16 днів проти насильства». У ході 

акції «16 днів проти насильства» проведено інформаційно - тренінгове заняття, 

виготовлення листівок, створення лепбуку, перегляд тематичних відеороликів, бесіди, 

анкетування. До Всеукраїнського тижня з протидії булінгу проведено гру-домінушку 

«Світ без насильства», веб квест «16 днів проти насильства». 

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму упродовж 2023/2024 

навчального року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.03.2001 № 270 «Про затвердження Порядку розслідування та 

обліку нещасних випадків невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і 

науки України від 31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в 

навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом Міністерства 

освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення змін до Положення про 

порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного 

процесу в навчальних закладах», від 01.08.2001 №563 «Про затвердження Положення 

про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в 

установах і закладах освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження 

Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони 

праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих 

Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти і науки 

України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги 

безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про використання методичних 

матеріалів щодо організація навчання і перевірки знань, проведення інструктажів з 

питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних 

закладах. 

У 2023/2024 навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів та 

запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на інструктивно-

методичних нарадах при директорові, засіданнях шкільного методичного об’єднання 

вчителів початкових класів, педагогічній раді. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка 

включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ 

здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Тижні 

безпеки, Дні ЦЗ,  бесіди, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів 

дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи.  У кожному класі 

розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. Стан 

роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього 
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процесу в закладі у 2023/2024 навчальному році знаходився під щоденним контролем 

адміністрації гімназії. 

У класних журналах 1-9-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із правил 

дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил 

безпеки при користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, 

правил безпеки з вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші 

виховні заходи з попередження усіх видів дитячого травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, на уроках фізичної 

культури, трудового навчання, фізики, хімії, інформатики, біології, під час прогулянок, 

екскурсій; бесіди з попередження усіх видів дитячого травматизму перед виходом на 

осінні, зимові та літні канікули які зафіксовано в журналах. 

Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2023/2024 навчальний рік, 

зафіксовано 2 випадки. 

У 2024/2025 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити 

систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та 

контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій. 

Протягом 2023-2024 навчального року системно здійснювався контроль за виконанням 

вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів, дотримання правил дорожнього руху, 

технічної безпеки, протипожежної безпеки під час освітнього процесу та в 

позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог 

законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 

дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про 

організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу», 

комплексних заходів по гімназії щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання 

травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з 

ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди 

про збереження життя та здоров’я, про що робили записи встановленої форми в 

журналах з ТБ, планах класних керівників, класних журналах. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час освітнього процесу та в побуті 

обговорювалися на нарадах при директорі, педагогічних радах, класних та 

загальношкільних батьківських зборах. 

Для вивчення професійних нахилів і можливостей учнів проводилася зустріч 9-х 

класів з метою надання допомоги у їх професійному самовизначенні. з працівниками 

служби Центру зайнятості та представниками професійних училищ для орієнтування у 

виборі професії за сучасних умов. 

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх учнів. У закладі 

затверджений графік чергування вчителів, класні керівники  супроводжують та 

знаходяться разом з дітьми  в їдальні. Володіють інформацією про місце знаходження 

дітей в позаурочний час, в разі потреби проводять індивідуальні бесіди з батьками та 

дітьми. 

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту гімназії у 2023/2024 

навчальному році в основному виконані. У навчальному закладі були затверджені 

плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2023/2024 роки, уточнені 

Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної 

готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у розв'язанні 
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питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів  та відповідальними за ЦЗ 

згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки від наслідків 

надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з 

цивільного захисту учнів гімназії проводилася під час вивчення курсів  «Основ 

здоров‘я» у 7-9-х класах та «Здоро’я, безпека і добробут» у 5-6 класах. 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального 

збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у закладі. Організація 

харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету 

Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих 

закладах» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету 

Міністрів України), іншими нормативними документами. 

Згідно з вищезазначеними документами та затвердженого 4-тижневого меню   учням 

1-9 класів  організовано сніданки. Харчування дітей в 1-4 та 5-9 класах закладу 

проводилося за рахунок 100% батьківської плати, крім категорій дітей, батьки або 

особи, які їх замінюють звільнені від плати за харчування, а саме: 

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- дітей з особливими освітніми потребами; 

- дітей із малозабезпечених сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», які 

навчаються у 1-4 класах; 

- дітей, батьки яких загинули під час участі в антитерористичній операції; 

- дітей, батьки яких мають статус учасника бойових дій; 

- дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; 

  - дітей військовослужбовців Збройних сил України та інших військових 

формувань, створених відповідно до чинного законодавства України, співробітників 

правоохоронних органів, які беруть безпосередню участь у бойових діях, перебуваючи 

безпосередньо в районах виконання бойових завдань у період здійснення заходів з 

національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії (на підставі 

довідок, наказів тощо, виданих відповідними уповноваженими органами); 

  - дітей, чиї батьки зникли безвісти під час перебування в районах виконання 

бойових завдань на території України (на підставі довідок, виданих відповідними 

уповноваженими органами); 

- дітей, чиї батьки призвані на службу по мобілізації та чиї батьки є добровольцями 

добровольчого військового формування Колодяжненської територіальної громади,  

пільгові категорії- 15 учнів,  

а саме: 

малозабезпечених -2 

інклюзія-5 

АТО-2 

ЗСУ-4 

ДПСУ - 2 

Протягом року адміністрацією закладу та представниками батьківської громадськості 

 здійснювалися перевірки організації та якості харчування. 
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Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі  є: 

 видання відповідних наказів; 

 затвердження списку дітей пільгової категорії; 

 відпрацювання режиму і графіка харчування дітей; 

 приймання продуктів харчування і продовольчої сировини гарантованої якості; 

 виготовлення страв; 

 проведення реалізації готових страв; 

 ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче харчування, а також 

гаряче харчування за кошти батьків; 

 контроль за харчуванням з боку адміністрації, класних керівників, батьків учнів; 

 інформування батьків  під час проведення батьківських зборів про організацію 

харчування дітей у закладі. 

Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до навчального  закладу 

разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість 

(накладні, сертифікати відповідності, висновки санітарно-епідеміологічної 

експертизи). Облік дітей, охоплених безкоштовним харчуванням, та за кошти батьків 

здійснюється класними керівниками, які вчасно повідомляють про наявність учнів 

особу, відповідальну за організацію харчування.  

У шкільній їдальні не допускається використання продуктів харчування без 

відповідного сертифікату якості; реалізація страв та виробів, продуктів харчування, які 

не допускаються в дитячому харчуванні, використання обладнання та інвентарю  не за 

призначенням. Заступником  директора з навчально-виховної роботи Бугай Н.В. разом 

з громадською комісією, бракеражною комісією перевіряється стан організації 

харчування в закладі. Обов’язково в закладі ведеться щоденний облік харчування дітей 

за бюджетні кошти та батьківські кошти, згідно акту та журналу обліку харчування.   

        З вересня по січень щопонеділка Лавренчук С.І.- масло, крупи, заморожена 

продукція, молочна  продукція, м’ясо, овочі та фрукти. Ковельським хлібокомбінатом 

-хліб.  

 З січня по травень щопонеділка Лавренчук С.І.- крупи, приправа, овочі та фрукти. 

Щовівторка Ярема М.М. - молочна  продукція, риба, яйця. 

З усіма постачальниками  укладено угоди  на рік,  згідно законодавства. 

 

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
    На закінчення 2023-2024 навчального року у початкових класах Білашівскої гімназії 

навчається 26 учнів,  у 5-9 класах – 33 учні.  

Згідно з річним планом роботи  Білашівської гімназії  на 2023/2024 навчальний рік 

адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень учнів 1-4, 5-9-х класів за 

2023/2024 навчальний рік. 

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2023/2024 навчального року із 59 учнів 1-

9 класів: 

 26 учнів 1-4  класів  оцінювання навчальних досягнень здійснювалось 

вербальною оцінкою, відповідно до рамки оцінювання, використовуючи умовні 
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позначки для перевірки робочих зошитів та словесні висловлювання за результатами 

навчання учнів і оформлені свідоцтва досягнень; 

 для 6 учнів 5 класу протягом вересня та жовтня введено адаптаційний період 

(без поточного та тематичного контролю). Після закінчення адаптаційного періоду 

оцінювання результатів навчання учнів 5 класу здійснювали  12-ти бальною оцінкою.    

 оцінювання 18 учнів 7-9 класів здійснювалось за Критеріями оцінювання та 

Орієнтовними вимогами оцінювання навчальних досягнень учнів із базових дисциплін 

у системі загальної середньої освіти; 

 3 учнів нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні»; 

 неатестованих учнів немає. 

Високий рівень навчальних досягнень мають – 3 учня, 9%, 

достатній рівень - 21 учні, 66%, 

середній рівень - 8 учні, 25%, 

 Всі учні 1-8 класів переведені на наступний рік навчання. 

  Результати  річного  оцінювання  знань  здобувачів освіти освітнього закладу   

наведено  в  таблиці моніторингу досягнень за 2023/2024н.р. 

Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, робимо висновок, що в 

кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. 

8 учнів у навчальному закладі навчається на середньому рівні. Цей показник викликає 

занепокоєння серед адміністрації та педагогічних працівників закладу. Дане питання 

розглядалося на нараді при директорові, а також на загальношкільних батьківських 

зборах, з’ясовувались причини слабкої успішності учнів (анкетування учнів). Серед 

них були названі такі: 

 мало часу приділяють на виконання домашнього завдання, 

 лінощі та небажання навчатися, часте невиконання д/з. 

 відсутність на уроках (по хворобі та без поважної причини) 

 відсутня система роботи  з учнями, які пропускають заняття, 

 

Мережа класів 
Адміністрацією  та педагогічним колективом закладу проведено певну роботу щодо 

збереження й розвитку  шкільної  мережі. 

Структура контингенту 
Навчальний рік 

Поточний Попередній 

Кількість учнів 59 61 

Загальна кількість класів: 9 9 

  

Середня наповнюваність класів у 2023-2024 навчальному році становить 9 учнів. 

Аналіз руху учнів 

Учнів на початок 

2023/2024 н. р. 
Вибуло Прибуло 

Учнів на кінець 

2023/2024н. р. 

58 0 1 59 

   

 

 

 



 

10 
 

РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ 
Кадрова політика Білашівської гімназії  спрямована на забезпечення закладу освіти 

кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2023-2024 н. р. 

заклад освіти був забезпечений кадрами на 100%, всього 16 учителів, з них 2 за 

сумісництвом, 1 вчитель музичного мистецтва, 1 вчитель історії. 

Рівень педагогічної майстерності 
«Спеціаліст вищої категорії» – 8 (50 %) 

«Спеціаліст І категорії» – 4 (25 %) 

«Спеціаліст ІІ категорії» – 1 (6 %) 

«Спеціаліст» – 3 ( 19 % ) 

«Старший учитель» – 2 (38 %) 

            

Педагогічний стаж педагогічних працівників 

№ п/п Стаж роботи Учителі 

1 до 3-х років 3 

2 4-10 років 3 

3 11-20 років 1 

4 Понад 20 років 9 

  

Віковий склад педагогічних працівників 

№ п/п Вік педагогічних працівників Учителі 

1 до 30 років 3 

2 31-40 років 4 

3 41-50 років 3 

4 51-60 років 2 

5 61 і більше років 4 

      Підвищення педагогічної майстерності у 2023-2024 навчальному році 

№ п/п Вид діяльності Учителі 

1 Курсова перепідготовка на базі ВІППО 16 

 

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних 

працівників, розроблений   план підвищення кваліфікації на рік. Планові курси 

педагогічні працівники проходять на базі ВІППО, педагоги закладу освіти є активними 

членами вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На 

урок», «Прометеус», «Едера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та 

конференціях, розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для 

перевірки рівня навчальних досягнень учнів. 

Як директор гімназії у роботі з працівниками дотримуюся партнерського стилю 

керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. 

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. 

Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого 

результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва в гімназії 
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залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі 

методи керівництва як порада, похвала; ставлення до людей – шанобливе, 

вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з 

наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній 

кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У 

кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її 

людських якостей і властивостей. 

Згідно структури методичної роботи з педагогами у закладі працюють: 

1. Шкільне методичне об`єднання; 

2. Наради при директору; 

3. Педагогічна рада; 

Протягом 2023-2024 навчального року  у закладі працювало  методичне об’єднання 

початкових класів. 

Аналіз роботи методичного об’єднання засвідчує, що основну увагу вчителі приділяли 

підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої особистості, спільному 

вирішенню завдань, поставлених методичному об’єднанню щодо втілення сучасних 

інновацій та педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації ідей 

програм з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш 

раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів. На засіданнях 

методичного об’єднання розглядались, зокрема, такі питання: 

 вивчення й реалізація основних положень нормативних і директивних 

документів про освіту; 

 опрацювання методичних рекомендацій щодо  організації навчально-виховного 

процесу на  2023-2024 н. р.; 

 методика організації та проведення сучасного уроку; 

 використання інтерактивних технологій як засіб підвищення ефективності 

уроку; 

 ігрова діяльність учнів під час перерв як засіб активізації навчальної діяльності. 

Робота методичного об’єднання була спланована, засідання проводилися на 

належному рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної діяльності 

вчителів. 

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення професійної 

майстерності були предметом обговорення на засіданнях педагогічних рад, нарад при 

директорові. 

На виконання наказу управління освіти і науки Волинської обласної державної 

адміністрації від 05.10.2022 № 217 «Про проведення ХХVIІI обласної виставки 

дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині» для 
працівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти» . 

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що порівняно з 

минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності педагогів. Педагогічний 

колектив гімназії в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та 

розвитку дітей, поставлену на початку навчального року. 

Відповідно до рішення педагогічної ради  Білашівської  гімназії від 10.06.2024  року № 

9 та з метою контролю виконання освітніх програм вважати виконаними освітні 
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програми і плани з усіх предметів інваріантної та варіативної  частини робочого 

навчального плану гімназії за 2023-2024н.р. 

Відповідно до рішення педагогічної ради  Білашівської  гімназії від 10.06.2024  року № 

9 та з метою виконання плану виховної роботи в гімназії за 2023-2024 н.р. вважати 

план виховної роботи   Білашівської гімназії виконаним. 

Виховна робота 
В основу організації системи виховної роботи навчального закладу покладено 

Програму «Основні орієнтири виховання учнів 1-9 класів», Концепцію національно-

патріотичного виховання учнівської молоді.  

Досягнення учнів гімназії постійно висвітлюються на веб-сайті навчального закладу та 

в соціальних мережах. 

Протягом 2023/2024  навчального року було  проведено різноманітні заходи. 

Навчальний рік розпочався святом Першого Дзвоника. 

Всеукраїнський Олімпійський тиждень спорту  проходив з 15.09 по 10.10.2023р.  

 Проведені години спілкування «Що таке здоров’я? Хто такі спортсмени?» (8-9кл.), 

олімпійський урок « У здоровому тілі-здоровий дух» (1-4 класи), «Ми майбутні 

олімпійці» (5-9 кл).   

До Всесвітнього дня миру  в школі пройшла акція «Голуб миру!»,  флеш-моб « Діти за 

мир у всьому світі»,  активними учасниками якого стали учні 5-8 класів та виховна 

година  «Хай буде мир на вій землі» 1-9 класи, фотоконкурс «Я хочу жити у мирній 

країні». 

До Дня українського козацтва було проведено  «ігри патріотів». 

До Дня Захисника та Захисниць  України проведено командну гру«Зростаємо 

мужніми» 

Проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності у Білашівській гімназії – з 

13 по 17 листопада 2023р. 

Проведено  благодійний ярмарок « Разом до Перемоги» для підтримки  ЗСУ.  Усі 

кошти спрямували на потреби ЗСУ. 

До Дня української писемності та мови проведено такі  заходи:  

- До Дня української писемності та мови для учнями 5-6 класів проводилась 

Мовознавчий гра   « Хрестики- Нулики» 

-З учнями 1-4 класу було проведено годину спілкування " Мова - серце народу". 

-Написання радіодиктанту національної єдності. Участь у найбільшому 

україномовному флешмобі. 

Наша шкільна родина знайшла нових закордонних друзів коли відпочивали влітку у 

Польщі. 

29 січня в Україні вшановують події кінця січня 1918 року, коли юні захисники 

Української Народної Республіки ціною власного життя зупинили наступ 

більшовицької армії. У нерівній битві багато студентів були вбиті, однак опір 

українців дозволив затримати наступ російських сил на Київ. Саме з цієї нагоди у 

Білашівській гімназії проведено захід під назвою "Пам'ятаємо героїв Крут",   

Війна змушує змінювати звичну поведінку: щохвилини може бути повітряна тривога, 

яку ми не можемо контролювати. Щопонеділка в нашій гімназії педагог організатор та 

класні керівники проводять лінійку з учнями з єдиною метою: розвинути нові навички, 
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сформувати стійкі компетентності поведінки дітей під час перебування на вулиці або 

вдома. 

7 лютого - День Безпечного Інтернету в Україні. Для наймолодших користувачів, у 

гімназії проведено тренінгове заняття серед учнів молодших класів. 

Відбувся чемпіонат з настільного тенісу серед ЗЗСО Колодяжненської сільської ради. 

Наша  гімназія - 2 місце. 

16 ЛЮТОГО - ДЕНЬ ЄДНАННЯ 

В умовах війни, обстрілів та щоденних трагедій, День Єднання набув особливого 

змісту. Це чергова нагода нагадати усьому світу, що ми боремося і будемо боротися за 

свободу та щасливе майбутнє. День Єднання у Білашівській гімназії розпочався з 

підняття державного прапора та виконання гімну України. Вшанували пам'ять 

загиблих воїнів Хвилиною мовчання. Діти, одягнувши вишиванки, взяли участь у 

тематичній лінійці, приуроченій Дню Єднання.    В цей день проведено тематичні 

уроки, бесіди по класам. Відбулася інтелектуально-розважальна гра «VICTORY на 

UA».  

19 ЛЮТОГО ДЕНЬ Державного Герба України  у 4-му класі проведено виховну 

годину «Знавці державної символіки» 

20 ЛЮТОГО ДЕНЬ Героїв Небесної Сотні з учнями 2-го класу було проведено бесіду 

«Ми завжди повинні пам’ятати людей, які відстояли Майдан». Загальношкільна 

лінійка. Акція «Янголи пам’яті». 

Участь у конкурсі читців поезії Лесі Українки «Мій любий краю» присв’яченого 153-

ій річниці від дня народження Лесі Українки та 110-ій річниці видання «Лісової пісні»  

Мацюк Ліля 1-ий клас, Гладишук Софія 5-ий клас, Мілінчук Катерина 8-ий клас, 

Гаврилюк Дарія 7-ий клас отримали грамоти за участь в конкурсі. Керівники -  

Куничник Л.Й. та Паврозник В.Ю.. У Білашівській гімназії  відбулося літературно-

музичне свято «Надії зламане крило» 

До Міжнародного дня рідної мови з учнями 1 класу було проведено Паврозник В.Ю. 

інтелектуальну гру "Мова-духовний світ нації" . З учнями 2 –го класу було проведено 

урок «Українська мова-диво калинове». Загальношкільний захід   "Я люблю мову" 

Куничник Л.Й.. 

Мова не просто засіб спілкування, а історія народу, його світогляд. У 4-му класі 

проведено квест- гру, на якій учні з гідністю пройшли всі випробування які поставив 

перед ними класний керівник – Людмила Сидлярук.  

23 лютого у нашій гімназії розпочато Тиждень початкової школи урочистою лінійкою 

«Наша школа початкова відкриває двері». Було проведено цікаві ігри,діти робили 

досліди, експерименти, конкурс знавців математики , уроки, веселі розваги «Сильні, 

спритні та бадьорі до змагань завжди готові», мовне кафе-караоке «Пузата хата». 

Адміністратор кафе Бугай Н.В. приготувала для дітей незвичайне меню: 

- огірочки із бочки; 

- фонетичний фреш; 

- мовні вареники; 

- орфографічні тістечка 

Виставка учнівських зошитів «Мій зошит посміхається». На завершення презентували 

інсценізацію казки на сучасний лад «Колобок». 
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24 лютого – війна загальношкільна лінійка та вшанування хвилиною мовчання воїнів 

які загинули під час війни. 

 У  перші березневі дні ми згадуємо великого сина нашого народу Тараса Шевченка. 

210 років минуло з дня народження поета і нині живе під сонцем України Кобзарове 

слово, слово великої непогасної любові до свого народу, своєї землі. У гімназії 

відбувся загальношкільний захід «Шевченко – символ України». 

Участь в регіональній літературній вітальні  «Живе слово Кобзаря» учнів Гахів Якова 

та Матвія, Денищука Богдана, Гаврилюк Дарії. 

Весна славиться не лише своєю красою та відновленням життя, а й багатьма чудовими 

святами. На наш погляд, найголовнішим весняним святом є  Великдень. Одним із 

символів цього свята є писанка. Саме тому учні нашої гімназії  із задоволенням 

створили композицї  до участі у обласному конкурсі «Секрети великоднього хліба». А 

також виготовили листівки - писанки для наших відважних воїнів. 

19 квітня - День довкілля  у нашому закладі, як завжди, не стоїть осторонь. 

Педагогічний колектив, працівники гімназії та учні протягом дня наводили 

благоустрій, а саме: 

- прибирання пришкільної території; 

- пропололи клумби; 

- підбілили бордюри; 

- зібрали сміття на дорозі; 

- прибрали територію біля зупинок; 

- упорядкували могили невідомих солдатів на сільському кладовищі. 

22 квітня –Всесвітній День Землі, свято єднання народів планети у справі захисту 

навколишнього середовища і збереження тих багатств і природних ресурсів, якими 

наділила нас природа. З учнями 1 класу було проведено урок на якому діти 

конструювали, малювали, виготовляли матінку Землю. 

З учнями 7-8 класу була проведена виховна година на тему: « Я не ображу рідної 

Землі» під керівництвом класних керівників. 

З учнями 9 класу було  проведено «Майстер Шеф» яке представляли на телеканалі 

«Білашівська гімназія». 

Чи не найактуальнішим питанням останніх років стало питання патріотизму. А 

прикладом слугує життя тих, хто кожного дня робить все можливе для покращення 

долі свого народу. Це День українського добровольця. 

З нагоди Дня українського добровольця учнями було написано листа до наших воїнів 

які знаходяться на передовій. Організовано зустріч з добровольцем, що захищає наші 

кордони.    

Вшанування памʼяті жертв Голокосту. Ця трагедія мала стати пересторогою і 

недопустити нових злочинів у світі. Захід провела вчитель історії -  Мельник О.В. 

Українські діти - це унікальні діти, які роблять дорослі вчинки! 

  Наша гімназія проводила акцію «Щаслива дитина – успішна країна». Мета цієї акції 

озеленити навчальний заклад та прилеглу територію, яка буде милувати не тільки 

здобувачів освіти, а й усіх жителів нашої громади. 

Долучились також до акції єднання «Випускники – 2024 для майбутніх поколінь». 
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10 квітня у рамках екологічної акції «Посади дерево» на території Білашівського 

будинку культури учні 7-9 кл.  на чолі з директором та вчителями, висадили 75 туй 2 

ялиці та 2 тюльпанових дерева. 

Цікаво проведений День працівників ракетно-космічної галузі. Учні 8 класу 

презентували навчальні проекти «Видатні сини України в ракетно-космічній галузі».  

Вони мали змогу віртуально побувати на екскурсії  в Національному музеї 

Космонавтики ім.С.П. Корольова в Житомирі з Куничником І.П. 

Із зернятками доброти була проведена дослідницька робота на уроках ЯДС у 4 класі. 

Протягом кількох тижнів діти отримували «зернинки доброти» за кожну добру справу, 

потім висадили їх у половинках курячих яєць. Далі вчитель Тарасюк А.В. разом з 

дітьми спостерігали, як проростають «добрі справи». Вони підсумували,що ці зерна не 

пропадуть безслідно, а проростуть у великий колосок добра, честі та людяності. 

В гімназії проведено: 

- виховний захід «Чорнобиль-біль країни»; 

- майстер-клас «Журавлики пам'яті»; 

- виготовлення лепбука «Чорнобиль»; 

Відповідно до плану роботи Білашівської гімназії, 26 квітня, був проведений День 

Цивільного Захисту. Основними завданнями проведення Дня ЦЗ є вдосконалення 

теоретичних знань і практичних навичок учнів та персоналу гімназії щодо дій в умовах 

екстремальних ситуацій, а також виконання законодавчих актів з цивільного захисту 

та безпеки життєдіяльності. Було проведено дуже багато різноманітної повчально-

практичної цікавої роботи, а саме:. 

1. Практичне заняття «Евакуація. Дії при евакуації» - 1- 9 класи;  

2. Виховна година «Пожежа. Вибухонебезпечні знахідки».   

3. Виховна година «Дії при надзвичайних ситуаціях» 5-9 класи;                                                         

4. Інформаційна хвилинка «Правила безпеки для дітей шкільного віку» 1-4 класи;                                 

5. Пізнавальна хвилинка «Абетка безпеки для малечі» - 1 клас;                                          

6. Виховна година « Надання першої домедичної допомоги»  всі класи;                                                     

Організатори проведення Дня ЦЗ –  Козел.Я.В., Куничник І.П.,Хомук А.П. усі класні 

керівники закладу. 

З метою виховання у дітей любові до рослин і тварин рідного краю, було проведено 

екскурсію у с.  Радовичі  в екопарк «Аміла». Здобувачі освіти 3- 4 класів  разом з 

учителем Тарасюк О.І. та батьком Гах Б. відвідали три локації. На першій локації вони 

познайомились із благородними оленями, муфлонами, ланами, дикими свиньми,  

рисю, зубрами, також зайшли у музей фауни волинських лісів. Друга локація – 

ретропарк. Познайомились з видатними людьми Волині та ретро технікою.  Також 

завітали і на кінну ферму.  Вони тут побачили різноманітні породи коней, поні та 

сім’ю віслюків із новонародженим малятком. Ми були у нього першими 

відвідувачами. Діти отримали безліч позитивних емоцій та вражень. 

Вчителем Бугай Н.В. організовано  гру «Мама і я – команда та сім’я» з учнями 3 класу. 

До Всесвітнього дня здоров’я у нашій гімназії відбувся квест «На здоров’я». 

З нагоди Дня пам'яті та перемоги   над нацизмом у Другій світовій війні в Білашівській 

гімназії відбулося покладання квітів до могил невідомих солдатів, загиблим у роки 

Другої світової війни 1939-1945р., відбулася панахида в храмі Різдва Пресвятої 
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Богородиці за загиблими героями минулих часів і сьогодення. Проведено 

загальношкільну лінійку "Мак пам’яті" та майстер-клас "Квітка пам'яті" 

Відзначення Дня Європи це, насамперед, можливість долучитися до європейських 

цінностей. З цією метою в Білашівській гімназії проведено інтерактивну гру "Так чи 

Ні? ", а також учні розробили проєкти на тему "Ми - європейці!" 

5 травня - Всесвітній День гігієни рук. Цей день покликаний нагадати людям про 

вплив миття рук на їхнє здоров'я. Наших школярів з раннього віку навчають правилам 

особистої гігієни, педагог організатор Собко Я.С. 

Заходи до Дня Матері!  Учні  1-9 класів. Відеоролик-інтерв’ю « Моя мама» 

Участь у всеукраїнському челенджі «Велосипедний травень». 

У рамках Глобального тижня дорожнього руху, у Білашівській гімназії проведено ряд 

заходів. 

Вчителька 1 класу, Віта Паврозник, провела для своїх першокласників та їх батьків 

захід « Свято прощання з Букварем» у вигляді квест гри. 

Учні та педагоги  гімназії  взяли участь у святкуванні Дня вишиванки.  Головна мета 

проведення свята – збереження та популяризація українських традицій та цінностей 

серед молоді країни. 

Прощавай початкова школо! Захід з учнями 4 класу, керівник Людмила Сидлярук. 

День Останнього Дзвоника. 

Участь учнів Білашівської гімназії у заходах, приурочених Дню захисту дітей, на 

території дитячого табору відпочинку "Оберіг". 

Органіщація англомовного табору, керівник Журавська І.О. 

Вручення свідоцтв про базову середню освіту для 9 класу, класний керівник 

Журавська І.О. 

  Уся робота колективу закладу спрямована на виховання шанобливого ставлення до 

державних святинь, української мови і культури, історії. З цією метою налагоджено 

використання державної символіки України, проведено ряд виховних заходів, що 

сприяли формуванню почуття патріотизму в школярів. Національно-патріотичне 

виховання є важливою складовою виховного процесу в гімназії. 

Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське самоврядування, яке 

направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої активності. Виходячи з таких 

позицій, в гімназії створено демократичну модель учнівського самоврядування. Роботу 

учнівського самоврядування координує педагог-організатор. Представники 

учнівського самоврядування були активними учасниками всіх загальношкільних 

заходів.  

Одним із завдань виховного процесу в гімназії на наступний навчальний рік є 

налагодження дієвої роботи учнівського самоврядування старшокласників. 

Виходячи із вище сказаного, вважати виховну роботу у 2023-2024 навчальному році 

такою, що відповідає плану та реалізації концепції національної школи в 

педагогічному процесі. 

 Інформація про здобувачів освіти у конкурсах, фестивалях 

№ 

з/п 

ПІП учня, 

колективу 

Місце Назва конкурсу, фестивалю тощо 

1 Козел Денис Лауреат І премії  Всеукраїнського конкурсу мистецтв 
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Ярославович «Натхнення України» 

2 Гаврилюк  Дарія 

Денисівна 

Лауреат ІІ премії Міжнародний конкурс мистецтв «Мій 

зоряний шлях» 

3 Гаврилюк Дарія 

Денисівна 

Лауреат І премії Всеукраїнського конкурсу мистецтв 

«Натхнення України» 

4 Учні 7 класу Лауреати ІІ 

премії  

Всеукраїнський багатожанровий 

конкурс мистецтв «Талановиті та 

успішні», «Вогонь біда – приносить 

багато зла» 

5 Каліон Олена 

Віталіївна 

І місце Конкурс «Патріотична кулька» 

6 Каліон Ігор 

Віталійович 

ІІ місце Конкурс «Патріотична кулька» 

7 Гладишук Софія 

Русланівна 

І місце Всеукраїнський  творчий конкурс 

«Мій Шевченко» 

8 Моісеєнко Олексій 

Петрович 

І місце Чемпіонат з настільного тенісу у 

рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

9 Гаврилюк Дарія 

Денисівна 

ІІ місце Чемпіонат з настільного тенісу у 

рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

10 Білашівька гімназія  І місце Чемпіонат з настільного тенісу у 

рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

11 Воробей Сергій 

Володимирович 

І місце Чемпіонат з шахів у рамках 

Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

12 Куява Меланія 

Романівна 

ІІІ місце Чемпіонат з шахів у рамках 

Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

13 Колектив учнів 

Білашівської 

гімназії 

І місце Конкурс «Новорічна композиція» 

14 Гаврилюк Дарія  

Денисівна 

ІІ місце Онлай-конкурс читців поезії та прози 

«… О мово вкраїнська! Хто любить її, 

Той мою Україну!» 

15 Іванюк Павло 

Андрійович 

І місце Конкурс «Новорічна композиція» 

16 Ятчук Максим 

Вікторович 

ІІ місце Конкурс «Новорічна композиція» 

17 Гах Яків 

Богданович 

Переможець у 

номінації 

«Великодній 

хліб» 

Волинський обласний конкурс 

«Секрети великоднього хліба» 



 

18 
 

18 Ятчук Максим 

Вікторович 

Переможець у 

номінації 

«Писанки» 

Волинський обласний конкурс 

«Секрети великоднього хліба» 

19 Учні 4 класу Переможці у 

номінації 

«Писанки» 

Волинський обласний конкурс 

«Секрети великоднього хліба» 

20 Гаврилюк Дарія 

Денисівна 

І місце Чемпіонат з легкоатлетичного кросу  

у рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради 

21 Моісеєнко  Олексій 

Петрович 

ІІІ місце Чемпіонат з легкоатлетичного у 

рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради ( 500 

м) 

22 Мацюк Станіслав 

Олександрович 

ІІІ місце Чемпіонат з легкоатлетичного у 

рамках Спартакіади ЗЗСО ( гімназії) 

Колодяжненської сільської ради ( 

1000 м) 

23 Білашівська гімназія І та ІІІ місце Туристичний зліт 

 

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності неможлива без 

розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та основні кроки задля їх 

досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що містить визначення цінностей, які 

сповідує заклад. 

Тому у 2023 році адміністрація закладу освіти разом із педагогами закладу створили 

Стратегії розвитку на 2023-2027 роки для удосконалення якості освіти, які надає 

заклад, вироблення освітньої та наукової стратегії з урахуванням якісних змін у 

державі. 

Під час розроблення Стратегії розвитку закладу та річного плану роботи ми 

намагаємося врахувати всі аспекти діяльності навчального закладу. 

Протягом 2023-2024 н. р. Білашівська гімназія працювала за навчальним планом з 

українською мовою навчання. 

 Для учнів 1-4 класу  на 2023-2024 навчальний план Білашівської гімназії розроблено 

для початкової школи на основі Типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти І ступеня під керівництвом Савченко О.Я.: 

  - 1-2 класи – за Типовою освітньою програмою для 1-2 класів закладів загальної 

середньої освіти розроблено  під керівництвом О.Я.Савченко (затвердженої наказом 

МОН і науки України від 12.08.2022р. №743); 

- 3-4 клас –  за Типовою освітньою програмою для 1-2 класів закладів загальної 

середньої освіти розроблено  під керівництвом О.Я.Савченко (затвердженої наказом 

МОН і науки України від 12.08.2022р. №743); 

Навчальний план з українською мовою навчання для учнів 5-9 класу  на 2023-2024 

навчальний рік Білашівської гімназії розроблено: 
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 -5-6 клас за Типовою освітньою програмою для  5-9 класів закладів загальної 

середньої освіти з навчанням українською мовою та вивченням мови національної 

меншини, (затвердженої наказом МОН України від 19.02.2021 № 235); 

-7-9 класи за Типовою освітньою програмою закладів освіти ІІ ступеня (затвердженої 

наказом МОН України від 20.04.2018 № 405). 

Учень 1 класу  Гах Захарій навчавчався за індивідуальною формою.  

За індивідуальним навчальним планом  на основі Типової освітньої програми  закладів 

загальної середньої освіти ІІ ступеня  затвердженої наказом МОН від 12.08.2022 року 

№ 743, схвалено педагогічною радою від 31серпня 2023р., протокол № 1.   

Учениця 6 класу Тетяна Сахарук навчається за індивідуальною формою.  

За індивідуальним навчальним планом модифікованим для дітей з особливими 

освітніми потребами на основі Типової освітньої програми  закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня  затвердженої наказом МОН від 20.04.2018 року № 405, 

схвалено педагогічною радою від 31 серпня 2023р., протокол № 1.   

 Інваріантна складова на 1 - 4  класи  включає 96 год/т. 

 Інваріантна складова: 

 для 5-6 класу включає 61 год/т. 

 для 7-9 класів включає 95,5 год/т. 

 Індивідуальне навчання 1 клас – 10 годин. 

 Індивідуальне навчання 6 клас – 14 годин. 

У 2023-2024 навчальному році навчальний заклад працював за річним планом, 

затвердженим за засіданні педагогічної ради № 1 від 31.08.2023 року, що включав 

розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, навчально-методичної та 

виховної робіт, контрольно-аналітичну та фінансово-господарську діяльність закладу. 

На даний час адміністрація навчального закладу працює над розробленням річного 

плану роботи гімназії на 2024-2025 навчальний рік. Річний план  розробляється 

відповідно до Стратегії розвитку та освітньої програми, є основним робочим 

документом для організації повсякденної діяльності закладу освіти впродовж 

навчального року та передбачає реалізацію чотирьох основних напрямків роботи 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо освітнього середовища, 

системи оцінювання освітньої діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської 

діяльностей. Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему 

планування. 

Відповідно до рішення педагогічної ради від 31.08.2023 р. № 1  та з метою підвищення 

ефективності роботи здобувачів освіти, упровадження сучасних підходів до їхньої 

підготовки затверджено Положення про заохочення та відзначення учнів закладу 

незалежно від форми здобуття освіти Білашівської гімназії Колодяжненської сільської 

ради Ковельського району Волинської області 

Відповідно до рішення педагогічної ради від 31.08.2023 р. № 1  та з метою підвищення 

ефективності роботи педагогів, упровадження сучасних підходів до навчання та 

виховання затверджено Положення про Раду профілактики закладу Білашівської 
гімназії. 
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Відповідно до рішення педагогічної ради від 15.09.2023 р. № 2 та з метою 

інформування   педагогічних працівників про діяльність гімназії, забезпечення 

принципу прозорості  та доступності затверджено Положення про моніторинг якості 

освіти, Положення про кадрову політику, Положення про визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

Відповідно до рішення педагогічної ради від 31.08.2023 р. № 1  та з метою покращення   

якості освіти у гімназії, полегшення ведення  документообігу, здійснення контролю, 

зберігання даних про навчальні досягнення та облік відвідування у гімназії розроблено 

та затверджено Положення  про електронний класний журнал та Інструкцію з ведення 

електронного класного журналу у Білашівській гімназії.   

Відповідно до рішення педагогічної ради від 15.09.2023 р. № 2  та з метою організації 

діяльності команди психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми 

потребами затверджено Положення про організацію інклюзивного навчання та 

Положення про команду психолого-педагогічного  супроводу дітей з особливими 

освітніми потребами  у Білашівській гімназії, Положення про індивідуальне навчання. 

Відповідно до рішення педагогічної ради від 15.08.2023 р. № 2  та з метою 

встановлення норм та правил етичної поведінки, професійного спілкування у 

відносинах між учасниками освітнього процесу, а саме: педагогічними працівниками, 

здобувачами освіти та їх батьками чи особами, які їх заміняють затверджено 

Положення про порядок розгляду випадків булінгу (цькування)  у Білашівській 
гімназії.  

Відповідно до рішення педагогічної ради від 15.09.2023 р. № 2 та з метою 

функціонування Внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі 

затверджено Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти  

Білашівської гімназії Колодяжненської сільської ради Ковельського району 

Волинської області та схвалено Програму внутрішнього моніторингу якості освіти. 

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти 

розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти, що включає критерії, 

правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та 

здобувачів освіти, управлінської діяльності керівника, працівників закладу освіти, 

систему та механізм забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання 

тощо.       Моніторинг освітньої діяльності протягом 2023-2024 року здійснювався 

лише частково, що певною мірою пов’язано із воєнним станом. Цього навчального 

року адміністрацією навчального закладу та робочою групою здійснювалося вивчення  

«Освітнє середовище». Було проведено ряд заходів із запровадження ВСЗЯО за 

напрямом «Освітнє середовище закладу освіти». Результати моніторингу подано в 

аналітичних довідках в звіті та наказі по гімназії. 

Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріально-технічне 

забезпечення закладу. Адміністрація гімназії разом з педагогічним колективом, 

батьківською громадськістю, постійно працюють над удосконаленням матеріально-

технічної бази, підтриманню її у робочому стані.   Фінансування потреб гімназії 

проводиться засновником управлінням гуманітарної сфери виконавчого комітету 

Колодяжненської сільської ради: 
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- здійснюються послуги щодо обстеження води; 

- здійснюється дератизація; 

- оплата за електроенергію; 

- здійснюється закупівля засобів для дезінфекції приміщень; 

- вивіз рідких та твердих побутових відходів; 

- технічне обслуговування вогнегасників; 

- атестація робочих місць працівників; 

- організовано послуги з вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій покрівлі; 

- забезпечено доступ до високошвидкісного провідного інтернету; 

- забезпечено ромонтування електроплити; 

- ремонтування обслуговуванням котла; 

- ремонтом та закупівлею інструментів для  дружби; 

- придбано фарбу для ремонтних робіт;  

- придбано підручники для 5, 6 кл.; 

- придбано кухонний інвентар; 

- ремонтування та закупівля інструментів для мотокоси; 

- привезено  паливо для опалення приміщень закладу; 

- забезпечено паливно-мастильними матеріалами; 

- забезпечено гарячим харчуванням для учнів пільгових категорій; 

- питний фонтан; 

- завезено 20 т пісоку; 

- організовано відпочинок та оздоровлення учнів пільгових категорій в  

республіку Польща, та ін. 

Закуплено:  

1 бензопилу, 2 телевізори,   2 ноутбуки, 1 ксерокс, 1 обігрівач, 1 насос для викачування 

води та 4 шланги, електричну піч.  На 5000 грн закуплено спортивного інвентарю, 

бездротову точку доступу,  цвяхи,   шифер, кран шариковий,     

пристрій захисного відключення (заземлення), блок живлення, відео реєстратор, 4 

відеокамери.           

Зроблено:  

- волейбольний майданчик; 

- пандус; 

- навіс для дров. 

У підготовці до 2023-2024 навчального року здійснено генеральне прибирання та 

поточний ремонт у підвальному приміщенні навчального закладу. Закуплено все 

необхідне для облаштуання укриття. Підвальне приміщення використовувалося в 

якості найпростішого укриття у разі надзвичайних ситуацій. 

 Протягом 2023-2024 навчального року у період літніх канікул  у закладі плануються 

наступні роботи з підготовки до нового навчального року: 

 Пофарбувати сходові марші; 

 Планується фарбування підлоги у класних приміщеннях; 

 Планується побілка укриття; 

 Порізка дров; 

 Упорядкування клумб; 
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На сьогодні залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити. Це 

ремонт  стелі класного приміщення на другому поверсі,фарбування фасаду гімназії, 

встановлення системи вентиляції для класних приміщень, придбання ноутбуків для 

навчання та ін. 

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання вимог 

статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової інформації, 

яку заклад має оприлюднювати. У нашому навчальному закладі створений та активно 

функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної 

інформації. Сайт закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у 

житті гімназії, є одним із інструментів організації змішаного навчання. Шкільне життя 

навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-сторінці закладу, що 

є більш популярною серед учнів та батьків. 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – Ковалюк Златославі, Гладишук Софії, 

Журавській Соломії за бажання вчитися, учителям — Козел О.А., Сидлярук Л.Ю., 

Бугай Н.В., Куничник Л.Й. за творчість, за любов до своєї професії; батькам — Ятчук 

Н.В., Гах Л.В., Іванюк А.І. за допомогу, розуміння, підтримку і сподіваюсь на 

подальшу плідну співпрацю; технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в 

навчальному закладі та на території гімназії. Я вірю в наш навчальний заклад, 

захоплююся його талановитими особистостями: учнями, вчителями, випускниками, які 

примножують справу нашого закладу освіти. 

Цей навчальний рік для нашої шкільної родини, як і для всієї країни, став особливо 

тяжким. Війна внесла свої корективи в життя кожного українця.  

Хочу висловити слова подяки всім, хто наближає перемогу своєю волонтерською 

діяльністю: учням, учителям і батькам, працівникам гімназії, мешканцям села, які з 

перших днів війни плетуть маскувальні сітки, шукають і купують тканину і основу для 

них; технічним працівникам гімназії, які ріжуть тканину на сітки, печуть солодощі, 

кочегарам, батькам,  які допомагали різати дрова та брати участь у ремонтних роботах; 

усьому колективу гімназії, за волонтерську діяльність та збір коштів для потреб ЗСУ, 

усім, хто допомагав і допомагає збирати та перевадати на лінію фронту продукти 

харчування та речі першої необхідності. Кожен із нас наближає день перемоги. І він 

настане. Віримо у вільний завтрашній день, віримо в перемогу, віримо в майбутнє 

незалежної європейської України!  

Слава Україні! 

Героям слава! 

  

  

 

 

 

 


